



## 海曙区横街镇中心小学505班



## 幸福之花

一年有四季,生活是最自然的景,而你们,都绽放着独属于自己的美丽。成长道路上纵然荆棘丛生,坚韧努力却是手中锋利的宝剑。健康成长是老师对你们的期盼,愿孩子们勇敢勤奋,生幸福之花,做有用之人。

指导老师 王瑶

## 我心爱的小螃蟹

王张磊(证号 2215666)

在一个风和日丽的周末,一只小螃蟹从沙子堆里钻出来。它有着八条小腿,一双霸气无比的大钳子好似两把威猛的大刀,还有着灰色的外壳和一双炯炯有神的黑色小眼睛。

小螃蟹捕食的时候,可一点也不含糊。瞧,它先用一只大钳子夹断敌人的“武器”,再用另一只大钳子夹断敌人的腿,左右开弓,完美配合,让对方毫无还手之力,最后一口一口把对方吃掉。

我把小螃蟹放在手里,心里喜欢得紧。可一不小心,螃蟹便爬出了我的手心,以迅雷不及掩耳之势钻进石缝。我急得直跺脚,可又无可奈何。妈妈见状,立刻帮我去石缝里翻找,终于螃蟹找到了,但妈妈的手却被割伤了,但她仍忍着疼痛,笑着把螃蟹递给我……

我喜欢这只螃蟹,更珍惜妈妈对我的爱。

## 我家的小狗

黄坤(证号 2215654)

今天,是我的生日,妈妈送给我一只小狗。

它长着一双大大的眼睛,一个小小的鼻子,鼻子下还有一张粉嫩的小嘴巴,可爱极了!

我家的小狗最喜欢吃火腿肠了。记得有一天,我买了几根火腿肠回家。吃得正香呢,它立刻跑了过来,站在面前望着我,口水都流出来了。我看它那贪吃的样子,忍不住想逗逗它,于是把火腿肠往上一抛,没想到,它立即跳起来,吃到了火腿肠。我又奋力一抛,它又接住了,吃得津津有味。

这只小狗还是看家护院的好能手。一次,我们要出门,就把它拴在门把手上。我们走后不久,就来了个小偷。小狗听见动静后,立刻挣脱绳子,冲进里面咬住小偷的裤子,怎么都不松口。直到我们回来,看见这样的情况,我们立马报了警,把小偷交给了警察。

嘿,这就是我家的小狗,既可爱又能干的小家伙!

## 美丽的秋天

汪筱彦(证号 2215656)

秋姑娘是一个魔术师,只有当她开始变魔术时,我们才会惊叹原来秋天已经来临。

秋天,果实累累。树上的梨长满了小小的雀斑,压弯了枝头;橘子树上的橘子有大有小,远远望去,像一盏盏小灯笼;石榴树上的石榴露出了它红红的牙齿,像对着我们开口笑;苹果树上缀满苹果,红彤彤的像孩子的脸蛋。秋风吹过,大家蹦蹦跳跳地雀跃着,好像在说:“你好,你好。”

秋天的树叶五彩缤纷,有的如浓茶般的绿,有的如麦穗般的黄,有的如铁锈般的褐,还有的如火焰般的红,宛如梵·高笔下一幅美丽的油画。田野也变成了金黄色,看金灿灿的麦穗随风飘动,真像一片金色的海洋。银杏树也变成了黄色,黄黄的小叶子,就像一把把小扇子,那是在帮我们赶走夏天的炎热呢。农民伯伯擦着脸上的汗珠,露出了幸福的微笑。

秋天真是一幅美丽的画卷,它给我们带来了丰收的喜悦,给我们带来了欢声笑语。我爱这绚丽多彩的秋天。

## 我最喜爱的鹦鹉

张琦瑞(证号 2215652)

我八岁那年,朋友送了我一只鹦鹉。那火红的小脑袋、炯炯有神的大眼睛和红黄相间的羽毛,凑成了活泼可爱的它。

刚来时,它离我远远的。过了几天,它就在窗台上望着我。我叫着“你好”,笼子里传来跟我一样的声音。我压低嗓子,它居然也模仿得一模一样。原来鹦鹉真的能学人说话。之后,它就成了我的玩伴。

过了几个月,它有孩子了。小鹦鹉跟母亲长得真像,头上一片鲜红,羽毛还不浓密。它们经常飞出笼外,快活地飞舞,一会儿飞到耀眼的台灯上,一会儿飞到装满书的书架上,一会儿在柔软的沙发上站着休息。

渐渐地,它们的胆子越来越大,老是在我旁边蹦来蹦去,好像想和我做游戏,又好像在练习跳舞。

我爱我的鹦鹉,每当我看到它们,嘴角就会不由得往上扬……

## 摘柿子

海曙区高桥镇何家小学301班

潘羽菲(证号 2214014)

指导老师 童斌燕

今天阳光灿烂,晴空万里。我和小伙伴们一起去了余姚的柿林古村摘柿子。

到了柿林古村,放眼望去,一棵棵柿子树又高又壮,树上结满了又红又圆的柿子,像红彤彤的灯笼。近看,柿子三五成群,像极了活泼可爱的小朋友,正带着笑容聊天呢!

我拿着篮子,迫不及待地冲向柿子树,正要伸手去摘那个一直看着我的柿子时,突然感觉手上痒痒的,一看,“啊——一条毛毛虫!”吓得我魂飞魄散!一旁的王伯杨同学看到了,情不自禁地大笑起来。一旁的小琪大喊道:“不许笑我们女生!”为了证明我们女孩子也很厉害,我和小琪开始分工摘柿子,我摘柿子,小琪捡柿子。不一会儿,满满一篮的柿子就摘好了!

我拿起一个柿子放到鼻子下闻了闻,好像闻到了秋天丰收的味道!我迫不及待地尝了一口,哇,凉凉的,甜津津的。柿子果肉的香甜溢满整个口腔,像吃了蜜一样甜,令人回味无穷!原来自己劳动得来的成果更美味!我一定要带回去给妈妈尝尝。

## 蚕宝宝成长记

海曙区古林镇中心小学301班

吴雅琪(证号 2215359)

指导老师 屠静红

上星期,老师送给我一些蚕和蚕卵,我小心翼翼地带回了家。

蚕卵密密地粘在纸上,白色和黄色的是已经孵出来的卵壳。没孵出来的是黑灰色的。刚孵出来的蚕比蚂蚁还小,黑黑、细细的,它慢慢地蠕动。

我小心地把它们放在盒子里,铺上嫩嫩的桑叶。我想,这么小的蚕会吃桑叶吗?第二天早上,我看见桑叶上出现一个个小孔,全部的蚕都趴在上面。有些蚕趴在干桑叶上,我就用毛笔轻轻地把它们刷到新鲜的桑叶上。别看它们小,但是生来就会吐丝,有时丝粘在桑叶上,总是刷不掉。我用手向上一提,它就吊在半空中,扭动着身体,好像在跳舞。

渐渐地,蚕的头部变白了,身子青白色,大大的头拖着细细的身体,趴在桑叶上吃个不停。它们长大了一些,食量也增大了。我多么希望它们赶快变成飞蛾呀!



## 好心情

慈溪市观海卫镇卫前小学403班

沈若萱(证号 2209220)

指导老师 余娜

## 登八达岭长城

海曙区镇明中心小学

云石校区301班

张晨钰(证号 2213671)

指导老师 毛亚红

今年暑假,我跟着爸爸、妈妈一起送哥哥去清华大学报到。来到北京的第二天,我们去了八达岭长城。我想登上长城,亲眼看一看这一雄伟的历史丰碑,实现我的“好汉梦”。

车子停在山脚下,需要先坐摆渡车进到里面。摆渡车上的阿姨告诉我们,“劳逸结合”的登长城方式就是先坐缆车到第七道,然后再自己往上爬,一共有12道。

下了缆车,我们开始往上爬。那个台阶真陡啊。走到一半的时候,我们已经累得只喘粗气,但是望着前面不远处的“好汉坡”,又迈出了脚步,艰难地继续向上爬。终于,我们登上了最高的烽火台,站在高高的长城上,各种景色尽收眼底。远远望去,那蜿蜒曲折的长城真像一条穿行在大地的巨龙啊!古人的勤劳和智慧真是让我佩服,他们那时什么高科技东西也没有,那一砖一瓦都是他们用双手垒起来的呀!

我们休息了一会儿,开始慢慢地往下走。下坡比上坡还要难,有好几次我都差一点滑下去。好不容易回到第七道,我们再次坐上缆车回到山脚下。

我抬头望向远方的长城,心中无限感慨。长城,你是中国古代劳动人民智慧和力量的结晶,是我们中华民族的巨龙,我们以你为骄傲!

## “酷玩王国”游记

余姚市第二实验小学303班

杨议喆(证号 2203145)

指导老师 袁慧娜

国庆长假,我和爸爸一起去“酷玩王国”游玩。进入游乐园后,爸爸看了看地图,说:“我们先去‘魔幻飞轮’玩吧?”我满口答应。

我们坐上了座位。随着游戏铃声响起,座位“嗖”地一下升了上去,只见游乐设施、汽车、人,都变得像玩具般大小。正当我被绕得眼冒金星时,结束的铃声如报喜般响起。

第二站的项目名称叫“密室逃脱”。我有点紧张,问:“爸爸,这里面会不会有鬼?”爸爸回答:“有,但肯定是工作人员假扮的。”玩完后我发现,这只是一个普通的迷宫而已,没什么可怕的。

第三站是“激流勇进”。上船后我又好奇地问道:“爸爸,这船就一直这样漂到终点吗?”“不是,遇到急流以后会加快的。”果然,转了几个弯后,船立马开得飞快,并来到了一个山洞。山洞里有个洒水机,把水全洒进了我们的船里。又过了一会,我们从小山坡上滑了下来,无比刺激。

我们还玩了卡丁车、登高、摩天轮等项目,一天的游玩在不知不觉中结束了。